

咸阳政协疑私分4000万文物

文物捐赠人称被威胁“小心你的头”

62岁的咸阳人卓登1986年将家中保存的120件于右任的书法作品捐赠给了咸阳市政协，该批文物价值约4千万疑被咸阳官员私分。19日，卓登称自己受到威胁。

捐赠人

曾捐赠120件于右任书法作品

6月17日，62岁的咸阳人卓登介绍，其父卓敬亭在民国23年任国民监察院办事员，与时任院长于右任交往颇深，曾担任于右任的卫士长，生前保留了一批于右任的书法作品。

卓登称，其父1966年去世，将这些字画留给了他。1986年，卓登将家中所存的120件于右任的书法作品捐赠给了刚成立的咸阳市政协。卓登捐赠于右任书法作品后，成了咸阳市政协委员。近10年来，他多次以政协委员的身份向政协询问这些书法作品的下落，却反复被拒绝。在咸阳市第四届和第五届政协期间，他还以政协委员的身份上交提案，要求政协公开这些捐物的下落，都没有结果。

卓登称，当年经手的一位政协官员告

诉他，捐物可能在第二届或第三届政协时“不见了”，可能是被私分了。

记者获得了1986年卓登捐赠文物的登记表复印件。根据这份复印件，卓登共捐赠于右任书法作品大件50件，合小件计122件，此外还有一名叫赵国宾的人送给予右任的笔筒一个。卓登对记者说，他现在最大的心愿，就是希望相关部门能把这件事情查个水落石出，让估价四千万左右的文物不要外流、被人私分。

谈及自己现在最大的苦恼时，卓登对记者说：相关部门对外宣称他们已经调查此事了，但是，至今也没有相关部门的人找他这个当事人调查此事。而且，这几天来，他还收到两条“威胁”短信，一条是“小心你的头”，另外一条是“卓兄，注意安全。”



卓登很悲伤

政协主席

捐物年代久远下落不明

知情人士称，今年5月，咸阳市政协一官员曾表示，并不是不愿意给卓登看他捐的文物，而是这些东西找不到了，根本拿不出来。19日晚，咸阳市政协主席李效民表示，此事是咸阳市第一届政协时的事情，年代久远，过去的经办人员都退休了，其作为现任的政协主席也不知道这笔捐物的下落。

牵线人

有人劝自己拿回家珍藏

原咸阳市第一届政协秘书长路桦介绍，经他发现并牵线，卓登确实捐赠了一批于右任的书法作品。路桦介绍，其于1992年离休，此后就不知道这批文物的下落。东西捐到政协后，曾有人劝他拿几幅回家珍藏，他本人觉得这些是文物没敢拿，但有些人当时拿了幅回家收藏了。“我听说，现在还剩下十几件在政协。”路桦说，他还听说有部分捐物可能被送进了于右任纪念馆。 **综合《三秦都市报》**

新闻链接

于右任(1879—1964)陕西三原人。报人、诗人、书法家、政治家。早年加入同盟会，追随孙中山先生反对帝制。于右任精书法，尤擅魏碑与行书、草书结合的行草书，首创“于右任标准草书”，被誉为“草圣”、“书圣”、“中国书法史三个里程碑之一”(另外二位为王羲之、颜真卿)。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



“好借好还”个人商务贷款 为您的事业腾飞开通绿色航道

中国邮政储蓄银行“好借好还”个人商务贷款，面向中小企业主、股东发放的，用于该企业进行合法生产经营活动的抵押担保贷款。额度循环、随借随还，手续简单、方便快捷，专业服务、流程透明。

● 手续简单 ● 放款迅速 ● 服务周到 ● 还款方便

客户服务热线: 95580
详情垂询各地营业网点或登录: www.psbc.com